
KS Kolodvor
Gospodarno ravnanje s sredstvi - Skupščina delegatov je na

zasedanju 7. junija obravnavala delo in finančno poslovanje v letu
1983 in sprejela plan dela za letošnje leto. Pohvalili so gospodarno
ravnanje s sredstvi v letu 1983. Za letošnje leto so sprejeli stališče.
naj organi krajevne skupnosti poskrbijo za redno izpolnjevanje vsa-
koletoih nalog ter za izpolnitev programskih nalog, ki niso bile v
celoti uresničene lani. Delegati tudi pričakujejo, da bo tajnik vestno
opravljal dela, ki mu jih nalaga svet, ter da bo pogosteje prisoten na
delovnem mestu.

• • •
Občani in delegati - Krajevna konferenca SZDL pripravlja javno

tribuno, na kateri bi se lahko krajani pogovorili z delegati o delu
delegacij ter o ovirah, na katere naletijo, kadar posredujejo s terena
organom samoupravnih interesnih skupnosti ter zboru krajevnih
skupnosti občinske skupščine. Koordinacijski odbor za kadrovanje
pa je pričel evidentirati krajane za delegate skupščine in sveta
krajevne skupnosti

• • •
Štab civllne zaftčlte -~S 5. junijem je pričel z delom novo imeno-

vani štab civilne zaščite v krajevni skupnosti. Za poveljnika štaba je
imenovan Danilo Vese), za načelnika štaba Branko Rotte, posa-
mezne odgovorne naloge pa so prevzeli še Franc Koder, Ana Bav-
dek, Demeter Vogrič, Dušan Kastelic, Želimir Jurič. Vitan Majdič.
Miha Prah in Peter Hojs.

• • *
Uklnill igralnico - Svet krajevne skupnosti je na seji 5. junija

spregovoril o varnostni oceni za njihov varnostni okoliš. V letu 1983
je kriminaliteta porastla in sicer od 384 leta 1982 na 419 kaznivih
dejanj lani. Raziskanih je le 35 odstotkov primerov. Znatno pa je
upadlo število kršitev javnega reda. Leta 1982 so zasledili 450 sluča-
jev, lani 259. Člani so kritično ocenili položaj in med drugim iigoto-
vili, da je za tako stanje delno kriva tudi igralnica avtomatov v
Bistroju pri Starem Tišlerju. Zato bo predlagal, da se igralnica od-
dvoji od gostinskega lokala. S to zahtevo bo seznanil vodstvo in
delovni kolektiv gostilne Stari Tišler, Gostinsko podjetje Ljubljana,
direktorja podjetja, pristojni občinski upravni organ in OK SZDL. Če
ta poziv ne bo pomagal, bo delegacije, KS Kolodvor razložila proble-
matiko na zasedanju občinske skupščine.

• • •
Dober prltok sredstev - Za uresničevanje akcijskega programa

krajevne skupnosti, ki ga z združenimi sredstvi financirajo organiza-
cije združenega dela in krajevna skupnost, so delno lani in predvsem
letos zbrali 233.412,20 dinarjev. Znaten del sredstev so že porabili in
sicer 130.800 din za asfaltiranje igrišča za košarko, 20 tisoč dinarjev
za dotacijo krajevne organizacije Rdečega križa, 10 tisoč dinarjev kot
prispevek za izvenšolsko dejavnost na osnovni šoli »Tone Čufar« ter
manjša sredstva za proslavljanje dedka Mraza in dneva žena. Tre-
nutno razpolagajo s 65.088,70 dinarji sredstev za izvedbo akcijskega
programa. ^ #

Zaklonliče na otroškem Igrisču - Delovna organizacija Podjetje
za avtomatizacijo prometa TOZD Razvojni inženiring je obvestila
krajevno skupnost, da so zagotovljena sredstva za gradnjo javnega
zaklonišča na otroškem igrišču med Resljevo cesto in Slomškovo
ulico Krajevna skupnost se strinja z gradnjo zaklonišča in priporoča.
naj poteka dovoz in odvoz materiala pri sedanjih vratih na igrišču ob
Slomškovi ulici, izvajalec pa naj izpolni pisno obljubo, da bo zemlji-
šče po končani gradnji uredil v prvotno stanje ozirotna da bo obnovil
otroško igrišče. Igrišče za košarko bodo asfaltirali tako, kot je bilo
sklenjeno na sejah sveta krajevne skupnosti.


